



## 推动老年体育事业再上新台阶

### 市老体协部署市老健会下半年工作,要求“抓重点、带全面、促发展”



晨报记者 晋君 通讯员 陈建忠

8月16日,厦门市老年人体育协会半年工作总结部署会议在市老年活动中心举办,市老体协领导,各区、机关和行业系统老体协,市老体协各专委会负责人等出席会议。会议传达学习和贯彻全省老体协调研工作座谈会精神,分析总结今年以来的工作情况,扎实推进下半年工作,确保圆满完成年度工作任务。

市老体协主席刘绍清就我市老年人体育下半年的工作提出要求。市老体协常务副主席王刚总结讲评了厦门代表团参加第四届全国老健会情况,并部署了今年下半年重点工作。接下来,市老体协将按照“抓重点、带全面、促发展”的工作思路,抓好各项工作落实,扎实做好下半年老年

体育工作,完成年度各项工作任务,推动厦门老年体育事业再上新台阶、实现新发展。

#### 厦门在全国老健会获佳绩

刘绍清对市老体协上半年工作取得的成绩给予了充分肯定。今年上半年,第四届全国老健会与市第十一届老健会同步举行,并开展了省、市老年体育工作调研、老年人健身康乐家园创建、辅导员巡回培训等活动,工作任务重,要求高。在市委、市政府的领导下,在市体育局等部门的支持下,在各方的共同努力下,厦门老年体育各项工作成效显著,催人奋进。在迎战第四届全国老健会和市第十一届老健会中,我市各级老体协积极作为、勇于担当、攻坚克难。在本届全国老健会中,厦门市老体协派出了由198人



老年人体育活动丰富多彩。(资料图)记者 唐光峰 摄

组成的代表团,参加大会11个大项22个小项的交流交流活动,在高手如云的交流比赛活动中出色发挥,共获得18项优胜奖、4项优秀奖,取得了优异成绩。

下一步,市老体协将在年底前做好市老健会的闭幕工作,为下一届省、市老健会做好人才储备、选拔和培养。

#### 积极推动适老场地建设

市老体协将全力推动适

身辅导站(点)的适老化健身场地设施建设。

#### 创建老年人健身康乐家园

市老体协认真抓好市府办《关于进一步推进新时代镇街老年人体育工作意见的通知》文件的落实,并以此为契机,充分发挥街(镇)老年体育一线指挥部作用。

重阳节组织老年人登山的活动,已成为健康厦门、文明厦门的一张亮丽名片。市老体协认真做好市第十一届老健会接下来的各项工作以及万名老年人重阳登山周活动的准备工作,做到早计划、早部署、早准备,确保活动顺利进行。下半年市老体协还将深化“老年人健身康乐家园”创建工作,夯实基层老年体育工作基础,抓自身、抓党建,充分发挥老体协的桥梁和纽带作用,并切实加强老年人体育宣传工作,不断扩大老年人体育工作的社会影响力。

## 老年人交流培训多了好去处

晨报讯(记者 晋君 通讯员 何翠仙)想要开展培训、组织体育交流活动,却没有合适的场地,这些困扰着登山委老年人的问题即将得到解决。近日,中国邮政集团有限公司厦门市分公司与厦门市老体协登山专委会举行了共建揭牌仪式,未来,角滨路邮政大楼二楼500平方米的场所将作为与登山专委会的共建基地,用于培训和开展活动等。

据悉,双方将这一场地打造成为资源共享、优势互补的平台,不仅是登山委老年朋友培训、交流、展示的舞台,还是登山委工作班子工作、学习的场所,这让登山委全体会员有了家的感觉。厦门市老体协主席刘绍清表示,开展老年人体育活动的意义是让老年朋友通过体育运动,促身体更健康。“未来,双方在共建形式上着重考虑如何创新,内容上如何丰富,



登山委老年人新“家”揭牌。记者 晋君 摄

要创出共建品牌,共乐、共发展、共健康。”

一直以来,中国邮政集团有限公司承担着邮政普遍服务义务,具有独特的公益性和服务性,特别注重服务老年群体。据市老体协登山专委会主任曾华勤介绍,自2020年以来,登山委与中国邮政储蓄银行厦门市思明区新华路支行开展了良好的互动。此次共建是建立在此基

础上,将范围扩大到登山委的50个大队与邮政34个网点。她说:“我们将通过结对子的方式,联合举办体育交流活动、文艺汇演、生日会、义诊、健康讲座、公益防诈骗讲座等形式多样的活动,不断丰富老体协登山委各大队的活动内容,创新活动形式,为老年人提供更多的便民服务,提高老年人的获得感与幸福感。”

## 老年兴趣班启动报名

晨报讯(记者 晋君)记者从厦门市老年活动中心获悉,中心秋季培训课程将于8月21日至22日启动网上报名,并于9月1日正式开学。本学期设舞蹈、体育、书画、音乐、语言、应用、手工等七类31个班,计划招收老年学员788名,其中老年乒乓球入门、羽毛球入门、声乐入门、非遗手工等为新设课程。老年朋友可登录“厦门市老年活动中心”微信公众号了解具体报名信息。

报名成功后,老年朋友可于8月24日至25日携带

个人身份证至市老年活动中心新楼办证大厅交费(培训地点在新楼的学员同时领取培训出入卡)。需要注意的是,报名后未在规定时间内交费的学员,视为主动放弃报名,且取消下一学期报名资格。

本次秋季课程分为普通课程和短期课程,此次线上报名的课程为普通课程,短期课程报名时间、方式将在微信公众号另行通知。感兴趣的市民可在周一至周五工作日上班时间内,拨打电话:2987530、2663075咨询。



市老年活动中心丰富的课程深受老年朋友喜欢。记者 晋君 摄